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1 ①  お子さんは，学校へ楽しく登校している。 70% 26% 3% 1% 

2 
②  お子さんは，学ぶこと（授業）が楽しいと感じ

ている。 
41% 47% 10% 2% 

3 
③  お子さんは，考えたり調べたりすることが楽し

いと感じている。 
35% 45% 18% 1% 

4 
④  お子さんは，地域の人，近隣の人などに自分か

ら進んであいさつをしている。 
29% 40% 27% 4% 

5 
⑤  学校は，学校の教育方針や取組を学校だよりや

ホームページ等により，積極的に保護者・地域に情

報提供を行っている。 
43% 50% 6% 1% 

6 
⑥  お子さんが，おうちでスマホやゲームに時間を

費やし心配している。 
24% 37% 25% 13% 

夢に向かって，自ら学び，仲間とともにたくましく生きる幕山っ子の育成  
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「学校アンケート」にご回答くださり，ありがとうございました。回答率は 97％でし

た。ご多忙の中，ご協力ありがとうございました。結果は次のとおりです。保護者の皆様

からの意見を今後の本校の教育実践にいかしていきます。 

 おおむね肯定的な回答をいただいております。今後も，楽しい学校生活をみんなで作っていけるよ

う，取組を進めます。あいさつについても，児童会のあいさつ運動と連動させながら，取り組んでい

きます。 

児童の主体的な学び，学習の充実については，学力調査の分析を踏まえながら，授業改善を進めて

いきます。児童が意欲をもって学びを継続できるよう，一人一人の学びを大切にしながら授業改善を

進めます。また，タブレットや ICTの効果的な活用についても，取組を進めていきます。 

自由記述欄では，学校行事（遠足や体育発表会等）の実施方法について，ご意見をいただきました。

ありがとうございます。ご意見を参考に，よりよい実施方法を検討していきます。今後とも，保護者

の皆様の声を学校へ届けていただきますよう，よろしくお願いいたします。 


